

وزیر اعلیٰ نے گورکھپور میں ۱۱۹۷۷۰۸ لاکھ روپے

کی اسکیموں کا سنگ بنیاد عوام کو معنون کیا

وزیر اعلیٰ کا ضلع گورکھپور کا دورہ

لکھنؤ: ۹ اگست ۲۰۱۷

اتر پردیش کے وزیر اعلیٰ یوگی آدتیہ ناتھ جی نے آج گورکھپور میں دین دیال اپادھیائے گورکھپور یونیورسٹی میں منعقد تقریب میں وزیر اعظم رہائش اسکیم (شہری) کے تحت منتخب اہل ۵۱۲۹ مستفیدین کو مکان کا منظوری نامہ دیا۔ اس موقع پر وزیر اعلیٰ نے ۱۱۹۷۷۰۸ لاکھ روپے کی اسکیموں کا سنگ بنیاد عوام کو معنون کیا۔ ان میں ۵۸۳۹۹۸ لاکھ روپے کے ۹ پروجیکٹوں کو عوام کو معنون اور ۱۰۷۳۷ لاکھ روپے کی ۶ پروجیکٹوں کا سنگ بنیاد شامل ہے۔

وزیر اعلیٰ نے اس موقع پر موجود مستفیدین اور دیگر شہریوں کو خطاب کرتے ہوئے کہا کہ ہر غریب آدمی کی زندگی کا خواب اس کی اپنی چھت مکان ہوتا ہے۔ وزیر اعظم نریندر مودی جی نے ان کے جذبات کا لحاظ رکھتے ہوئے جون ۲۰۱۵ میں وزیر اعظم رہائش اسکیم کی شروعات کی ہے۔ اس کے تحت منتخب مستفیدین کو ۲۱ سے ۳۰ میٹر کے تحت ۲ کمرہ باورچی خانہ اور اجابت گھر تعمیر کا بندوبست ہے۔ جس میں ایک لاکھ ۵۰ ہزار روپے مرکزی حکومت کے ذریعہ اور ایک لاکھ ریاستی حکومت کا حصہ ہوتا ہے۔

یوگی جی نے کہا کہ گورکھپور میں اس اسکیم کی شروعات ہوئی ہے۔ اس اسکیم سے گورکھپور ضلع میں ۴۱ ہزار اور گورکھپور منطقے میں ۵۱ ہزار مستفیدین کو فائدہ ہوگا۔ حکومت کے ذریعہ ریاست کے دیہی علاقوں میں اس اسکیم کے تحت ۱۰ لاکھ اور شہری علاقوں میں ۲ لاکھ مکان بنوانے کا نشانہ مقرر کیا گیا ہے۔ مستفیدین کو ۲ لاکھ ۵۰ ہزار کی رقم ۳ قسطوں میں براہ راست ان کے کھاتے میں بھیجی جائے گی۔

وزیر اعلیٰ نے ضلع میں باقی نگر پچایت حلقے کے اہل مستفیدین کی فہرست جلد از جلد بنانے کی ہدایت دی۔ انہوں نے واضح طور پر کہا کہ اس اسکیم میں اگر کوئی سرکاری ملازم بدعنوانی میں ملوث پایا گیا تو اس کے خلاف سخت کارروائی کی جائے گی جس میں برخاستگی بھی شامل ہے۔

یوگی جی نے کہا کہ ریاستی حکومت سب کا ساتھ سب کا کام کی طرز پر کام کر رہی ہے۔ کسانوں کو خود مختار بنانے کے لیے ریاست کے ۸۶ لاکھ چھوٹے اور مارجنل کاشتکاروں کے ۳۶ ہزار کروڑ روپے کا

قرض معاف کیا گیا ہے۔ تعلیم کے شعبے میں پرائمری اسکولوں میں اسکول بیگ، کتاب، ڈریس وغیرہ کی تقسیم کے لیے مہم چلائی جا رہی ہے۔ وزیر اعلیٰ نے ترقیاتی اسکیموں میں سبھی سے تعاون کرنے کی اپیل کرتے ہوئے کہا کہ ترقی کی ہر اسکیم میں لوگ اپنی حصہ داری یقینی بنائیں اور عوامی نمائندے صاف بھارت مہم سے وابستہ ہو کر ضلع کو اوڈی ایف بنائیں۔

پروگرام میں وزیر شہری ترقیات جناب سریش کھنہ نے اپنے خطاب میں وزیر اعظم رہائش اسکیم کے بارے میں تفصیلی جانکاری دیتے ہوئے کہا کہ آج کئی لوگوں کا خواب پورا ہونے جا رہا ہے۔ یہ گورکھپور کے لیے ایک تاریخی لمحہ ہے۔

اس موقع پر وزیر طبی تعلیم جناب آشوتوش ٹنڈن دیگر عوامی نمائندے سمیت حکومت اور انتظامیہ کے سینئر افسران و معزز شہری موجود تھے۔

